4月1日起工伤保险缴费可浮动

一类行业不下浮,二至八类行业可在80%-150%浮动

浮动费率管理。

 的是上上年度7月1日至上年度6月30日。以今年为例,就是从4月1日起以各参保单位2016年7月1日至2017年6月30日的工伤保险支缴率、工伤事故发生率等指标,确定2018年度浮动费率。

用人单位初次缴费

费率按行业基准费率确定,缴满一个统计期后进行浮动。

一类行业不实行费率下浮,在基准费率基础上可上浮至120%、150%,二类至八类行业在基准费率基础上可分别上浮至120%、150%或下调至80%。

具体浮动档次

与工伤保险支付反相关

用人单位工伤保险支缴率小于或等于10%的,费率下调到本行业基准费率的80%;

用人单位工伤保险支缴率大于10%, 小于或等于100%的,费率不动;

用人单位工伤保险支缴率大于 100%,小于或等于150%的,费率上浮到 本行业基准费率的120%;

用人单位工伤保险支缴率大于150%的,费率上浮到本行业基准费率的150%;

发生重伤事故被鉴定为一至四级伤 残2人以上5人(含)以下的用人单位,费率 上浮到本行业基准费率的120%;

发生因工死亡事故或者重伤事故被 鉴定为一至四级伤残5人以上的用人单 位,费率上浮到本行业基准费率的150%;

用人单位发生重大事故,需要一次性支付工伤保险费在100万元(含)以上的,自发生事故的下月起,费率可直接上浮到本行业基准费率的150%。

不予下调情形

用人单位出现工伤事故发生率在统 筹地区平均工伤事故发生率200%(含)以 上的,发生因工死亡事故的,欠缴工伤保 险费的,瞒报工资总额或职工人数的,骗 取工伤保险待遇的,当年度工伤保险费率 不予下调。

浮动豁免情形

如果因特殊情况导致单位工伤保险支缴率增加,可不作为用人单位工伤保险费率浮动依据。主要包括以下三种情况:

在抢险救灾等维护国家利益、公 共利益活动中受到伤害的;

职工原在军队服役,因战、因公 负伤致残,已取得革命伤残军人证, 到用人单位后旧伤复发的;纳入统 筹管理的老工伤人员。

费率变动责任

可向后承继、可向前追递

用人单位分立、合并、转让的,由承继单位承担原用人单位的工伤保险费率 浮动责任;

用人单位实行承包经营的,由职工 劳动关系所在单位承担工伤保险费率浮 动责任;

职工被借调期间发生工伤的,由原用人单位承担工伤保险费率浮动责任;职工在与用人单位解除、终止劳动关系(包括退休)后被确诊为职业病的,由承担职业病责任的用人单位承担工伤保险费率浮动责任。

全市民间中医资源普查启动

符合条件的人员,均可主动到就近镇卫生院或社区卫生服务中心申报

本报威海3月22日讯 (记者 孙丽娟 通讯员 毕晓丹) 为摸清全市 民间中医资源基数,日前, 威海市卫生计生委出合 《威海市民间中医资源普 查工作方案》。即日起,符 合条件的人员,均可到辖 区镇卫生院或社区卫生服 务中心主动进行系统填 报。

本次普查对象为全市 范围内的所有民间中医。 具体是指,在医疗机构、养 生保健机构、推拿康复门 店等机构或居家从业,未 经过系统学历教育,通过家传、拜师、自学等方式学习中医且有中医药特色技术,或虽有系统学历教育,但仍以家传专长为主要健康服务转色的人员,须从事中签约工作3年以上。

普查内容涵盖两大方面,分别为民间中医人从处 人员数量及其结构状况和民间中医传承发展、中医疗技术、医疗器具、经验方、中药炮制、制剂方法以其特色技术等情况。其中,民间中医从业人员数量人员数量结构状况方面,具体包 普查全市民间中医资源,有利于全面掌握威海市民间中医资源及传统知识信息,探索建立代表性

的民间中医药传统知识档案,建成中医药传统知识保护名录,为政府制定民间中医发展规划、完善民间中医管理制度提供依据。



民警进社区 开展信用宣传

本报威海3月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 3月16日,荣成市公安局交警大队民警走进三环社区,为居民讲解联合惩戒的处罚措施及诚信扣分情况,并现场解答了居民的疑难问题。期间,民警还发放了"交管12123"宣传资料,现场教居民注册、使用这款手机APP。

醉酒男睡路边 民警紧急救助

本报威海3月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 3月14日,荣成市公安局交警大队民警在南沽岗路段巡逻执勤时,有过路人称:一男子躺在道边花坛草丛中,不省人事。民警上前查看,发现男子满身酒气,疑似醉酒不慎摔倒睡着了。随即,民警上报110指挥中心,并拨打了120,做好救助事宜。

民警异地执法 查纠违法行为

本报威海3月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 为杜绝重特大道路交通事故的发生,3月13日,荣成市公安局交警大队民警在辖区开展异地执法行动,以客运车、货运车、危化品运输车、面包车、渣土车、摩托车等车辆为重点,严查酒后驾驶、套牌假牌车辆、超员超载、改装改型、摩托车脱审、报废车上路等严重交通违法行为。当天,共查处违法行为640起。

工程车司机集中 接受安全培训

本报威海3月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 为进一步加强市区工程车道路施工交通安全管理,杜绝重特大道路交 通事故的发生。3月12日,荣成市公安局交警大队民警组织市伟德路施工的工程车驾驶员开展安全会活动。会上,民警对工程车驾驶员集中进行了交通安全教育,讲解了夜间驾驶车辆应注意的安全事项,坚决杜绝超载、遗酒、酒后驾驶等违法行为的发生。

民警进课堂 讲交通安全

本报威海3月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 为进一步增强学生道路交通安全知识,3月7日,荣成交警大队五中队民警到辖区中学开展"开学第一课"交通安全宣传活动,从步行安全、乘车安全以及骑车注意事项等,提醒学生要严格遵守交通法律法规,保证自身安全。

面包车超员 上路被查获

本报威海3月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 3月1日,荣成交警大队二中队民警巡逻至石岛水产红绿灯南侧道路时,发现一辆小型面包车形迹可疑,遇见巡逻民警突然转入道路西侧辅路。经查,该车核载7人,实载9人。当场,民警对驾驶员进行了批评教育,并依法做出处罚。

第二实验小学开展 "双提"工程会议

本报威海3月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 于红霞) 日前,荣成市第二实验小学组织全体干部职工,开展提素质强化本领提状态强化担当——"双提"工程暨"解放思想大讨论"动员会议。围绕会上会下征集到的意见和建议,结合"双提"工程的相关要求,认真开展查摆问题、制定负面清单,建立整改台帐,以"双提"促工作落实。